
Za hranicou pohybu 2026 
Tanečný festival pre členov aj nečlenov SZTŠ 

www.houseofdance.sk/zahranicoupohybu 

Organizátor:​ House of Dance o.z., Výstavná 8, 949 01 Nitra 
 
Termín: ​ 30.4- 3.5 2025, v čase od 8:00-22:00 

Miesto:​ Mestská športová hala, Mládežnícka 1, Trenčín 
 
Súťaž: ​ Pre členov aj nečlenov SZTŠ, pre všetky súbory, skupiny ​ a ​ ​
​ jednotlivcom zo SR a EÚ. 

Kategórie sú rozdelené podľa štýlu, veku, výkonnostnej úrovne do jednotlivých dní 

30.4.2026 ŠTVRTOK 

Doobeda 

●​ JAZZ DANCE (A) – HVK  – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ MODERN a CONTEMPORARY (A) – HVK – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ SHOW DANCE (A,B) – HVK – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ JAZZ, MODERN, CONTEMPORARY (B) – HVK, HVK 2 – sóla, duá, skupiny, 

formácie 

Poobede 

●​ OPEN (B,C) – MINI, DVK, JVK, HVK, HVK 2 – sóla, duá, skupiny a formácie 
●​ LATINO DANCE (B,C) – MINI, DVK, JVK, HVK, HVK2 –  sóla, duá, skupiny, 

formácie 
●​ KARIBSKÉ TANCE (A,IDO) – Majstrovstvá SR 

1.5.2026 PIATOK 

●​ JAZZ DANCE (A) – DVK a JVK  – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ MODERN a CONTEMPORARY (A) – DVK a JVK – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ SHOW DANCE (A,B) – DVK a JVK – sóla, duá, skupiny a formácie  
●​ JAZZ, MODERN, CONTEMPORARY (B,C) – DVK a JVK – sóla, duá, skupiny, 

formácie 
●​ NEW! ART DANCE (A,B) - DVK, JVK, HVK - produkcia nad 25 tanečníkov 

2.5.2026 SOBOTA 

●​ TANEČNÝ ŠPORT – slovenský pohár a bodovacie súťaže 

http://www.houseofdance.sk/zaranicoupohybu


3.5.2026 NEDEĽA 

●​ HIP-HOP (A,B,C) – MINI, DVK, JVK, HVK, HVK 2  – sóla, duá, skupiny, formácie  
●​ NEW! HIP-HOP (A,B) - DVK, JVK, HVK - produkcia nad 25 tanečníkov 
●​ DISCO DANCE NEIDO (B,C) – DVK, JVK, HVK –  sóla, duá, skupiny, formácie 
●​ NEW! BALET (B,C) – MINI, DVK, JVK, HVK  – sóla, duá, skupiny, formácie 

 

VÝKONNOSŤ 

Rozdelenie kategórii podľa výkonnosti A, B, C. 

Súťaže A 

Súťaže A sú určené pre tanečníkov a skupiny najlepšej tanečnej úrovni. Patria sem 
skúsení tanečníci s viacročnou súťažnou praxou, ktorí navštevujú štatutárne súťaže, 
slovenské poháre alebo medzinárodné súťaže. V kategórii formácie A sú udeľované 
prize money. Vo vekovej kategórii MINI nieje otvorená kategória A. 

Súťaže B 

Súťaže B sú určené pre tanečníkov a skupiny priemernej tanečnej úrovne. Patria 
sem tanečníci, ktorí súťažia kratší čas, trénujú s nižšou intenzitou alebo tancujú kratšie, 
tanečníci zameraní prevažne na regionálne a národné súťaže. 

Súťaže C 

Súťaže kategórie C sú určené pre začínajúcich tanečníkov a skupiny. Za 
začínajúcich tanečníkov sa považujú tanečníci, ktorí tancujú najviac 3 roky a súťažia 
maximálne 1 sezónu, a to najmä na regionálnych súťažiach. 

Ak je skupina zmiešaná a obsahuje tanečníkov zaradených do kategórií A alebo B v 
akomkoľvek pomere, takáto skupina štartuje v kategórii A alebo B. Kategória C nie je 
otvorená pre vekovú kategóriu HVK. 

Cieľom súťaží kategórie C je vytvoriť bezpečný, férový a motivačný priestor pre prvé 
súťažné skúsenosti. Začiatočníkom umožňuje súťažiť so seberovnou konkurenciou a 
zároveň ich motivuje tým, že môžu sledovať aj skúsenejších tanečníkov. 

Zámerom tejto kategórie je uviesť tanečníkov do sveta súťažného tanca a ukázať im 
jeho krásu. Prosíme trénerov a vedúcich skupín, aby túto kategóriu nezneužívali 
prihlasovaním tanečníkov s dlhoročnou praxou len za účelom získania ocenení.   



V súťažnom tanci si vážime nielen víťazstvá, ale aj ďalšie dôležité hodnoty – neustály 
progres, pozitívny vzťah k tancu, radosť z pohybu, silné zážitky a priateľstvá. Ak 
sa vydáme touto cestou, víťazstvá sa stanú prirodzeným výsledkom, nie jediným 
cieľom. 

VEKOVÉ ROZDELENIE​  

Zaradenie do vekových kategórií je podľa veku dosiahnutého v roku konania súťaže 

MINI 4-7 rokov (do roku nar. 2019 vrátane) 
DVK/ deti 8-12 rokov (2018- 2014 vrátane) 
JVK/ juniori 13-16 rokov (2013-2010 vrátane) 
HVK/ dospelí 17 a viac rokov (od roku 2009 a skôr) 
HVK 2/ seniori 31 a viac rokov (od roku 1995 a skôr) 

Mladší tanečníci môžu štartovať v staršej vekovej kategórii, ak tvoria menej ako 50 % 
skupiny a žiadny z nich nie je viac než o 2 roky mladší ako dolná hranica danej 
kategórie. Starší tanečníci nemôžu súťažiť v mladšej kategórii. 

Organizátor dohliada na správne vekové zaradenie. Tréner je povinný na vyžiadanie 
predložiť doklad o veku tanečníkov. Pri nesprávnom zaradení môže byť skupina 
preradená alebo diskvalifikovaná. 

Tréner zároveň zodpovedá za správne zaradenie choreografií podľa propozícií. Pri 
nesprávnom zaradení porota zníži technické hodnotenie, čo môže negatívne 
ovplyvniť celkový počet bodov a umiestnenie. 

TANEČNÉ KATEGÓRIE 

I. KATEGÓRIA: JAZZ DANCE Choreografie využívajú tanečnú techniku Jazz. 
Povolené sú drobné rekvizity, kulisy nie sú povolené. Vo vekovej kategórii detí sú lifty a 
akrobacia zakázané. Kategória je samostatne otvorená pre výkonnostnú úroveň A. 
 
II. KATEGÓRIA: MODERN DANCE a CONTEMPORARY Choreografie vychádzajú z 
techník moderného a súčasného tanca (Limón, Graham, Humphrey-Weidman, 
Cunningham). Choreografia nemusí mať dej, mala by však vyjadrovať náladu, pocit 
alebo emóciu. Kulisy a rekvizity sú povolené. Vo vekovej kategórii detí sú lifty a 
akrobacia zakázané. Kategória je samostatne otvorená pre výkonnostnú úroveň A. 
 
III. KATEGÓRIA: JAZZ, MODERN, CONTEMPORARY Choreografie vychádzajú z 
techník Modern Dance, Jazz Dance, Contemporary a Balet, jednotlivo alebo v 
kombinácii. Choreografia nemusí mať dej, mala by však vyjadrovať náladu, pocit alebo 



emóciu. Kulisy a rekvizity sú povolené. Vo vekovej kategórii detí sú lifty a akrobacia 
zakázané. Kategória je otvorená pre výkonnostnú úroveň B. 
 
IV. KATEGÓRIA: SHOW DANCE Choreografie vychádzajú z techník Modern Dance, 
Jazz Dance a Contemporary, samostatne alebo v kombinácii. Musia mať jasný námet 
alebo tému, uvedenú v názve a zrozumiteľnú z prevedenia. Hudba, téma aj kostýmy 
musia byť primerané veku tanečníkov. Akrobacia je povolená, nesmie však dominovať; 
vo vekovej kategórii detí je zakázaná. Rekvizity a kulisy sú povolené, tanečníci ich 
prinášajú na plochu sami a na jedenkrát. Kategória je otvorená pre výkonnostné úrovne 
A a B. 
 
V. KATEGÓRIA: ART DANCE Choreografie vychádzajú z techník Modern Dance, Jazz 
Dance, Contemporary a Balet, jednotlivo alebo v kombinácii. Choreografia môže, ale 
nemusí mať dej. Kulisy a rekvizity sú povolené. Vo vekovej kategórii detí sú lifty a 
akrobacia zakázané. Kategória je otvorená pre vek MINI a výkonnostnú úroveň C. 
 
VI. KATEGÓRIA: DISCO DANCE Choreografie, v ktorých dominuje tanečný štýl Disco 
Dance. Hudba by mala mať tempo 132–140 BPM, kostýmy zodpovedajúce disco štýlu 
(flitre, kamienky, lesklé materiály). Povolené a vysoko hodnotené sú švihy, skoky, vruty 
a piruety s dôrazom na technické prevedenie. Choreografia nemusí mať dej. Akrobacia 
je povolená, nesmie však dominovať. Kulisy sú povolené. 
 
VII. KATEGÓRIA: HIP HOP Choreografie, v ktorých dominujú hiphopové a streetové 
štýly (Hiphop, Poppin, Lockin, Breaking, Newstyle, Dance Floor, Break Dance). Hudba v 
charaktere Hiphop, Funky, Rap, Soul, Pop, Techno, House a pod. Lifty a akrobacia sú 
povolené, nesmú však dominovať. Vystúpenie môže mať dej. Rekvizity a kulisy sú 
povolené. Do tejto kategórie patria aj choreografie s prvkami streetových a klubových 
štýlov (Dancehall, Waacking, House, Vogue, Ladystyle a pod.) alebo ich kombinácie. 
 
VIII. KATEGÓRIA: LATINO DANCE Choreografie, v ktorých dominujú tanečné štýly 
latino (salsa, bachata, kizomba, a iné) a latinsko-americké tance (samba, chacha, 
rumba, pasodoble a jive). Hudobný štýl je v charaktere Latino. Lifty a akrobacia sú 
povolené, nesmú dominovať. Vystúpenie môže mať dej. Rekvizity a kulisy sú povolené. 
 
IX. KATEGÓRIA: OPEN Do tejto tanečnej kategórie patria všetky tanečné štýly, ktoré 
nie sú zaradené v ostatných kategóriách, teda choreografie bez samostatne otvorenej 
kategórie (napr. tango argentino, spoločenské tance, step, country, folk dances, brušné 
tance, muzikál, národné tance a iné). Vyžaduje sa čisté a technicky správne prevedenie 
daného štýlu. Rekvizity, kulisy a akrobacia sú povolené. 
 



X. KATEGÓRIA: BALET Choreografie vychádzajúce z klasickej baletnej techniky. 
Dôraz sa kladie na čistotu prevedenia, držanie tela, prácu nôh a rúk, muzikalitu a 
technickú presnosť. Choreografia môže, ale nemusí mať dej. Drobné rekvizity sú 
povolené, kulisy nie. Vo vekovej kategórii detí sú lifty a akrobacia zakázané. 
 
ODPORÚČANÁ MINUTÁŽ 

Sólo/ Duo do 2:15 
Skupina do 3:00 
Formácia do 4:00 

 

POROTA​  

Porota bude zverejnená do 15.2.2026 na web stránke súťaže. Porotcovia budú 
osobnosti, ktoré sú morálne a odborne akceptované v komunite daného štýlu. 

HARMONOGRAM 
Harmonogram súťaže bude zverejnený do 23.4.2026 na web stránke súťaže. 

PRIHLÁŠKY do 15.4.2026 

Všetky subjekty sa prihlasujú vyplnením online prihlášky na stránke organizátora 
www.houseofdance.sk/zahranicoupohybu najneskôr do 15.4.2026. 

Postup prihlásenia cez stránku organizátora 

1.​ klik na PRIHLÁŠKY na stránke organizátora 
2.​ v KSISE si vytvoríte vaše KONTO 
3.​ PRIHLÁSITE choreografie, nahráte hudbu 
4.​ POTVRDENIE o úhrade štartovného pošlete na sutaz@houseofdance.sk 

Počet choreografií na deň je limitovaný, preto odporúčame prihlásiť choreografie čo 
najskôr. Miesto pre choreografiu je rezervované registráciou jej názvu v kategórii. 

Hudbu, údaje o tanečníkoch a potvrdenie o úhrade štartovného je možné doplniť 
neskôr (do systému viete zasahovať a detaily upravovať), najneskôr však do 
uzávierky systému. Systém sa uzavrie 15. 4. 2026 o 24:00 alebo po naplnení 
maximálnej kapacity kategórií. 

Uzávierka prihlášok je 15. 4. 2026 o 24:00 alebo pri naplnení kapacity jednotlivých 
kategórií, kedy sa systém automaticky uzavrie, preto si prihlasovanie nenechávajte na 
poslednú chvíľu. 

http://www.houseofdance.sk/zahranicoupohybu


Prihláška je považovaná za platnú, ak je kompletne vyplnená, obsahuje nahratú 
hudbu, je odoslaná včas a je k nej uhradené štartovné s doručeným potvrdením o 
platbe na e-mail sutaz@houseofdance.sk. 

Organizátor si vyhradzuje právo neprijať prihlášku z dôvodu naplnenia kapacity a 
spojiť kategórie v prípade nízkeho počtu prihlásených. 

PREZENTÁCIA 

Zaprezentované budú všetky choreografie podľa prihlášok. V prípade zmien vašej 
účasti na súťaži oproti prihláškam nás bezodkladne informujte, najneskôr však do 
pondelka 27.4.2026 e-mailom na sutaz@houseofdance.sk s predmetom ZMENA!!! V 
deň podujatia už nebude možné robiť zmeny. 

ŠTARTOVNÉ 

Štartovné je potrebné uhradiť najneskôr do dátumu uzávierky prihlášok a poslať 
potvrdenie o úhrade za všetky choreografie na sutaz@houseofdance.sk. Ak máte 
záujem o vystavenie FA, do e-mailu nám s potvrdením o úhrade pošlite aj vaše 
fakturačné údaje. 

Úhrada štartovného na účet SK75 1100 0000 0029 4913 0409 pod VS: 2026. Do 
poznámky platby uveďte názov tanečnej školy podľa prihlášky. Do súťaže budú 
zaradené iba súbory, ktoré odošlú online prihlášku aj s potvrdením o platbe včas. 
V prípade odstúpenia zo súťaže sa peniaze nevracajú. 

Štartovné 

A.​ produkcia​ 25 a viac       cena   150,0€ 
B.​ formácia veľká​ 13 - 24​ cena​ 120,0€ 
C.​ formácia malá    ​ 8 - 12​ cena   95,00€ 
D.​ skupina       ​ ​ 3 - 7​ ​ cena   75,00€               
E.​ duo​       ​ ​ 2​         ​ cena   40,00€ 
F.​ sólo              ​ ​ 1                ​ cena   30,00€ 
 

HUDBA​  

Hudbu je potrebné nahrať do online prihlášky, najneskôr do uzatvorenia prihlasovania. 
Označenie skladby: Názov choreo - Kategória - Počet tanečníkov - Veková kategória 

VZOR: Happy DAY - Show dance - Formácia - JVK 

 

mailto:sutaz@houseofdance.sk
mailto:sutaz@houseofdance.sk


STRAVOVANIE​  

V priestoroch športovej haly bude bufet so studenou stravou a občerstvením. 

PRÍSPEVOK​  

Návštevníci súťaže platia príspevok vo výške 

●​ ZADARMO deti do 6 rokov 
●​ 6 EUR deti od 6-9 rokov, dôchodcovia, ZŤP 
●​ 10 EUR dospelí, deti od 10 rokov 
●​ PRÍSPEVOK NEPLATIA: 1x tréner, vedúci klubu alebo choreograf za jednu školu + 

1x vstup na každých 15 tanečníkov z jednej tanečnej školy 

INFO O SÚŤAŽI ​ 
www.houseofdance.sk/zahranicoupohybu 
Platby: ​ 0910202204 Miroslava Siráňová, 

Prihlášky: ​ 0948202345 Zuzana Molnárová, 

Organizátor: ​0948204111 Nina a Tomáš Surovcoví, 

Mail: ​ ​ sutaz@houseofdance.sk 
Soc. siete:​ Za hranicou pohybu - facebook aj instagram 

 

PREČO NAŠA SÚŤAŽ 

●​ Kvalitná a uznávaná porota 
●​ Rozdelenie tanečníkov podľa výkonnosti a skúseností 
●​ Príjemné a priestranné prostredie športovej haly 
●​ Online prihlasovanie aj výsledky 
●​ NEW! Tanečná kategória LATINO DANCE a BALET 
●​ Skvelé a atraktívne foto od Štefana Matušku 

 
Milí vedúci tanečných škôl, tanečných skupín, 
 
v prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať. Veríme, že všetky vaše 
podnety vyriešime k vašej spokojnosti. Tešíme sa na stretnutie s Vami a vašimi 
skupinami 30.4- 3.mája 2026 v Trenčíne.  
 
Tomáš Surovec a Nina Surovcová 
House of Dance by Tomáš Surovec 

http://www.houseofdance.sk/zahranicou
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